
Uchwała nr 49 

Zarządu Polskiego Związku Gimnastycznego 

z dnia 06 października 2018 r.  

 

 

w sprawie wykonania orzeczenia Panelu Dyscyplinarnego przy Komisji do Zwalczania 

Dopingu w Sporcie z dnia 30 maja 2017 r. sygn. akt 29/2017 

 

 

§ 1. 

W związku z wydaniem w dniu 30 maja 2017 r. orzeczenia przez Panel Dyscyplinarny przy 

Komisji do Zwalczania Dopingu w Sporcie orzeczenia, na mocy którego zawodniczce Emilii 

Kulczyńskiej unieważniono wyniki indywidualne uzyskane przez ww. zawodniczkę na 

Drużynowych Mistrzostwach Polski w gimnastyce sportowej kobiet, które miały miejsce w 

dniach 18 – 19.11.2016 r. w Olsztynie Zarząd Polskiego Związku Gimnastycznego 

postanawia o wykonaniu ww. kary przez sprostowanie komunikatu z ww. zawodów 

uwzględniającego anulowanie indywidualnych wyników sportowych oraz w konsekwencji 

wyników drużynowych. 

 

§ 2. 

Zarząd Polskiego Związku Gimnastycznego, z uwagi na anulowanie indywidualnych 

wyników zawodniczki Emilii Kulczyńskiej, postanawia zweryfikować wynik drużyny Pałac 

Młodzieży Katowice, przez odjęcie od końcowego wyniku drużynowego 34,283 pkt zdobyte 

przez zawodniczkę Emilię Kulczyńską, do daje łączny wynik drużyny 55,966. Tym samym 

Zarząd Polskiego Związku Gimnastycznego stwierdza, że drugie miejsce w zawodach 

zajmuje TS Wisła Kraków, trzecie miejsce Iskra Zabrze, czwarte miejsce MKS Gdańsk, a 

piąte miejsce Pałac Młodzieży Katowice. 

 

§ 3. 

Wykonanie niniejszej uchwały powierza się sędziemu głównemu zawodów, Pani Katarzynie 

Yaresko. 

 

 

 

 

 

 


